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«Практична підготовка з клінічної фармації до 
ЄДКІ» є вивченням та розбором по суті змісту 

тестових завдань КРОК-2:Фармація, розділ (Клінічна 

фармація), докладне вивчення кожного клінічного 
завдання тестів з метою розуміння студентами 

змісту клінічних ситуацій, що зазначені у завданнях, 

сформульованих у різних варіаціях, докладне 

вивчення побічних ефектів кожної групи лікарських 
засобів, взаємодії лікарських засобів при поєднаному 

їх застосуванні, а також взаємодії лікарських засобів 

з їжею  з метою кращого засвоєння клінічних 
аспектів застосування ліків, що міститься у тестових 

завданнях, створення бази знань, які визначають 

професійну компетентність та загальну ерудицію 
провізорів при проведенні КРОК-2:фармація, розділу 

(клінічна фармація).  

Завдання: вивчення дисципліни « Підготовка до 

КРОК-2  (Клінічна фармація)» включає засвоєння 
основних питань загальної теорії та клінічної 

практики, адаптованої до практичного вирішення 

тестових завдань, які розглядаються при вивченні 
дисципліни; забезпечення теоретичної бази для 

оволодіння та поглиблення знань в галузі клінічної 

фармації.  
Результати навчання:  

ПРЗ 1. Проводити професійну діяльність у 

соціальній взаємодії основаній на гуманістичних і 

етичних засадах; ідентифікувати майбутню 
професійну діяльність як соціально значущу для 

здоров’я людини.  

ПРЗ 2. Застосовувати знання з загальних та фахових 
дисциплін у професійній діяльності.  

ПРЗ 4. Використовувати результати самостійного 

пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних 

джерел для рішення типових завдань професійної 
діяльності.  

ПРЗ17.  Використовувати дані клінічних, 

лабораторних та інструментальних досліджень для 
здійснення моніторингу ефективності та безпеки 

застосування лікарських засобів. 

ПРФ 1. Планувати та реалізовувати професійну 
діяльність на основі нормативноправових актів 

України та рекомендацій належних фармацевтичних 

практик.   

ПРФ12. Аналізувати інформацію, отриману в 

результаті наукових досліджень,узагальнювати, 

систематизувати й використовувати її у 



професійній діяльності. 
ПРФ18. Визначати вплив факторів, що впливають на 

процеси всмоктування, розподілу, депонування, 

метаболізму та виведення лікарського засобу і 

обумовлені станом, особливостями організму 
людини та фізико-хімічними властивостями ЛЗ. 

 

Забезпечення загальних та професійних 

компетентностей  

Загальні компетентності  

ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та 
громадянсько свідомо.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  
ЗК 4 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, вчитися і бути сучасно навченим.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності.  

ФК 1. Здатність використовувати у професійної 
діяльності знання нормативноправових, 

законодавчих актів України та рекомендацій 

належних фармацевтичних практик.  

 


